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14 . Juli 2021Seminaraufgaben Serb (Woche14 )

sein 6.1

a) F = Ya ( Rlqz ,ffe)) n - Rtg ))
Fraktur c

H : --
↳ {c} ü Gym (F) ns) D
= {c} u { cq , 47 , f}
= { C

, 4,47 , f }
H (F) = { e

,
f- (c)

, HfG)) , . . .

4 , f) , FHK), . . .
47 , f-(Gz ) , HfG ) ) , . . . }

b) H = { c
, j , f }

✗ Herbrand-Kant .

H (G) = { c
, ja , c) , jlc, ja , c)) ,

jljcc, c), c) , jljlc, c) jlc,D) ,
5- (c)
, jlc , HD) , jlflc ), c) ,

jcjlqd.tk))
, j Hk

)
, ja , c ) ),

jlflc)
,
fk ))

, jljlcsc) ,jli, e) ,
fljlc , c ) ) , HfG ) ) , . . . }



c) HfG ) = { c
, f , j } ,

I eine Herb-Int .

Term E EI

R C

Z l

ja , z) jce , c)

fljlxz ) fljcc,
f- (KH ) ) f- (c)

'

klfl . . . . . ) )
d) Die Herbrand- Exp ist

ECG ) = { Qcjcc , c )) n - QCJK , fcc)) ) ,
Qljlfk) ,falls - Qljlflc) , f-(c)) ) ,
" " }

Nun ist die Teilmenge
{QG.GG?fkDlr-QljlfN,fkD}
EECG )

unerfüllbar.

(Darum ist ECG ) unerfüllbar . )
Laut 596 Kor

.

ist also G unerf . ☐



Lego EEG .
= endl. d. ab} .Sein 6.2 Kardinalzahlen

012 . . . . ÄO MHz , .
. .

✓_-/\

a) Falsch : abzählbar überabjähkr ß•
Zwar ist HIF) laut £92 -1hm

,
V4) abzählbar,

aber . "

" .# Sym (F)ns nur aus Kossäten besteht
,

3. B. F = the (Rca , a) n - Pbc ) )

daen H (F) = H = {c} ulsym (F) n S ) ,
was endlich ist .

⇒ Nicht für jedes F ist HCF) unendlich
.

b) Falsch . Angenommen, es gehe
51 ! C- 7

,
so dass für alle Modelle CU

,
•

I)

-1-1=5%5--3 Uabggählbar } *
Nehmen wir ein bd . überabzählbare Modell ,
(U;)

, g.
B .

U = R .

Wegen Überabzählbareit und * gilt
I F - Fsk .

⇒ - Fi! erf .

⇒ - Fs)! durch ein abzählbares Modell Ab;
"
) erf. ,

*

d.h . ID f- 'Fü
, \

⇒ Uns überabzählbar .- Widerspruch !

Darum stimmt die Annahme oben nicht



Sem 6.3

F- Bla.gl#J-yBly,gG ))
a) Fly ↳gia) ]
= Bla

, glgca))) n Jy Rly , gia))

Fly ↳ gca) ] [xtsy]

= BG , gcgca))) ^ (3-yoRly@igCyHE.it
= Bly , GGG)) ) n Iyo Rlyo , gly))

b) r-c.rs?ji!Frg;jsaD--BCz-,glg))nJyP(y,gCz))
= 3) Agfa ) , gly)) n Zy Rly , glgla )))

c) F [a)→ z
,
ztsgca )] =/ Ffietsgca)]

= Blz
, gly ) ) n JYRCY ,gtz) ) solange

REFVCF)

museisz.TT
.

d) F [y → gta) ] [9%1]
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